



眼中的美景

嵊州的风光十分美丽,小溪里的鱼儿们会跃出水面,在阳光下闪闪发光,让人看得目不暇接;美丽的小池塘清澈见底,荷叶旁游着几个白鹅,池边种着几棵大树;杭州西溪湿地岸边柿树、樟树、桑树成片,还有大片大片的芦苇荡,小记者在那里还认识了一个叫“鸬鹚”的小动物……欢迎小记者把看到的美景记录下来,与我们分享。

美丽的雨后

镇海区实验小学310班
丛子涵(证号2023097)
指导老师 潘静静

夏日午后,一阵雷雨停了。乌云散了,太阳又露出了红红的笑脸,一座五彩缤纷的彩虹桥搭在了两棵树梢上。扑面而来的空气中弥漫着泥土和花草的清香,令人心旷神怡。娇艳的花儿仰着头,开心地笑着,嫩绿的小草还在贪婪地吮吸着甘甜的雨水。

两只可爱的小鸭子看到雨停了,赶忙从家里跑出来,来到池塘里嬉戏玩耍。小红和小明也来到了池塘边,小明手里拿着一张网,小红对小明说:“小明,快看!那里有一只美丽的蝴蝶,快抓住它!”“好的!”小明一边说着,一边挥动着网,朝蝴蝶飞的方向挥过去……

多么美丽而又开心的雨后啊!

我的家乡

镇海区崇正书院403班
李震泽(证号2022996)
指导老师 章春秋

你们知道“中国的围棋之乡”是哪儿吗?对!它就是我的家乡——风景秀丽的绍兴嵊州。

嵊州的风光十分美丽。春天,春暖花开,被冻了一个冬天的小溪在阳光的照射下,“哗啦啦”地唱着歌,奔向远方。鱼儿们也纷纷跃出水面,在阳光下闪闪发光,让人看得目不暇接;夏天,大树们兴奋极了,挺直了腰,叶子密密麻麻,有的像一个手掌,有的却只有拳头般大小……最奇特的要数松树了,它那一根根长长的尖针犹如一把把刀子,闪着寒光;秋天,树上的叶子纷纷落下,像一只只美丽的蝴蝶,在空中翩翩起舞。它们不再留恋枝头的美好时光,而是纵身一跃,跳进了大地妈妈的怀抱;最美的就是冬天了。一片片晶莹洁白的雪花从空中落下,在这冰与雪的世界中,只有梅花,在那里傲然挺立。

嵊州还是美食天堂。豆腐炒年糕,味道极其鲜美,汤汁细如蚕丝,黄黄的鸡蛋丝撒在最上面,看得非常舒服。把一根年糕放进嘴中,哇!软软的,真好吃!



未来警车在巡逻

慈溪市周巷镇中心小学教育集团409班
许承赫(证号2022026)

美丽的小池塘

宁波市惠贞书院302班
丁若涵(证号2021402)
指导老师 毛瑞珍

我家小区里有一个美丽的小池塘,我常常在那里玩耍。

池水清澈见底,可以看到池底的沙石。池面上倒映着蓝蓝的天空和白白的云朵。一阵微风吹过,水面上荡起了微波,弯弯的,一圈圈,倒映在水中的蓝天和白云都碎了。

池中央,游来了一群白鹅。它们一起“嘎嘎”地叫着,好像开起了音乐会。几条小鱼游了过来,当起了观众。白鹅旁漂着几片荷叶,荷叶下有一群群小蝌蚪聚在一起,难道它们是在开大会吗?

池塘中卧着几块大石头,上面布满青苔,远远看去,好像一只大乌龟静静地趴在池底。池边种着几棵大树,茂密的枝叶仿佛一把绿大伞。草地上有好多叫不出名字的野花,红的、黄的、蓝的,色彩艳丽,就像给小池塘戴上了一个绚丽的花环。

我家小区的池塘真是太美了。

西溪与鸬鹚

宁波市镇安小学601班
王睿铭(证号2020841)

假期间,我去了杭州西溪湿地,一睹了它的芳容。

信步走上周家村码头,沐浴着温和的阳光,坐进一条名叫“紫水号”的船中。等座位满了,坐在船头的驾驶员一脚踩下油门,转着方向舵。站在甲板上的导游拉上了门,船便缓缓驶向湖心。

岸边柿树、樟树、桑树成片,还有大片大片的芦苇荡。古色古香的建筑都掩映在树林之间。清澈的湖水泛着粼光,倒映着一片片葱茏。

突然,船附近冒出了一个类似于小鸭子的鸟,小小的身躯,细细的脖子,圆圆的脑袋,扁扁的嘴,如同一个褐色的小葫芦。导游指着它,说:“这个就是小鸬鹚,是国家二级保护动物,它只有那么小,不会再长大了。”小鸬鹚拍了拍翅膀,又转过头去,用嘴梳了梳羽毛。导游又说:“它比鸭子灵活得多,会潜水,还会飞,飞得还挺高。”

望着两岸的绿树,舟下的碧水,我感慨良多。但愿这片树,这片水能永远与杭州、与我们相伴!

游玩象山影视城

北仑区博平小学305班
李之(证号2023301)
指导老师 蔡飞英

那天,秋风习习,妈妈决定自驾带我去象山影视城玩。

到了象山影视城,我们从入口进去,看到了大猩猩,吓得我赶紧躲到妈妈身后,妈妈告诉我:“这些都是人穿着动物的衣服扮演的。”我的心情才慢慢平静下来。再往前走,我们来到了明星鼓道,这里有平安鼓、好运鼓、健康鼓、长寿鼓……我选了其中的一个平安鼓敲,希望我能平平安安地长大。

我们来到了十里桃林,这个季节已经没有桃花了,在那里,只有几棵假的桃花树,仔细一看,原来这些都是人们用布做成的假花,都能够以假乱真了,实在是太精美了!再往前走,我们来到了表演绝活——气功的地方,那里正在表演吞剑和吞铁珠的绝活,真是太惊险了。

到了战国城,妈妈带我来到跑马场骑马。一开始我还有点害怕,但是妈妈对我说:“不要怕,有教练会带着你骑的。”妈妈付好了钱,我骑上了一匹棕色的马,这匹马的毛摸着滑滑的,真舒服。教练带着我骑了一圈,我也不觉得害怕了,反而觉得马儿好温顺。

骑完马出来,看到有人在吊威亚,我也想去飞,工作人员为我穿上了防护衣,开始飞的时候,我还有点害怕,飞到城楼上,我反倒不怕了,后来飞下来的时候,那一片斜坡,吓得我把手都缩起来了……

五彩生活

打弹子

宁波市四眼碶小学新河校区403班
陆辰仪(证号2023168)
指导老师 马雪芳

同学们带了各种各样的弹子,其中属钟同学带的最多,而且样子奇特,有的弹子里有红、黄、蓝三种颜色;有的弹子几乎是全透明的,中间镶嵌了一点点花纹;最为罕见的是整颗都是乳白色的弹子,漂亮极了!

我和陈同学为一组。他先出击,把弹子打到离我的弹子不远的地方,然后,我一用力,弹子擦着他的弹子滚出了老远。他气馁地说:“这么远,我怎么打得到呀?”我暗暗窃喜:最好你打不到我的弹子喽!

只见陈同学把弹子放在中指和食指的中间,大拇指用力向前一弹,弹子直直地就朝我的滚来。只听“砰”的一声脆响,我的弹子还是被打中了。唉,这么远都能一击即中,陈同学也太厉害了把?

最为夸张的PK是葛同学和徐同学。葛同学把弹子向前一弹,弹子刚好被弹进了讲台桌下。正当大家以为弹子停下来时,弹子撞到讲台桌板后反弹回来,撞在了徐同学的弹子上……

哈哈!看来,玩游戏还需要百分之七十的运气呢!

开卷有益

海曙区镇明中心小学云石校区502班
励妍熠(证号2021791)
指导老师 许言

开卷有益,到底益在哪里呢?

读书帮助我们获取更多有用的知识,使我们拥有高深的学问,能言善辩;读书让我们懂得无数做人的道理,教我们明辨是非;读书使我们学到了各种各样的方法,如,遇到地震怎么办?发生火灾应拨打什么电话号码?遇到社会中坏人和恶习,应该如何远离?

我们不但要读书,更要读好书。正如冰心奶奶著名的九字真言,“读书好,好读书,读好书”。

我读过数不胜数的好书,最喜欢的书是《三国演义》。令我印象最深刻的主人公是诸葛亮,他是智慧的象征,眼观六路,耳听八方,协助刘备干出一番大事业。我要向诸葛亮学习,做一个善于思考,勤于动脑的人。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”走马观花而不经思考地阅读,只会起到事倍功半的效果。在日常的生活中,我会将书本中学的知识予以利用,加深认知的同时,更加懂得知识的强大与魅力所在!

书是最好的营养品,让灵魂受到启发,让精神得到成长。



牵牛花

镇明中心小学云石校区301班
宋启恩(证号2021797)